

Erasmus időközi beszámoló
Bogdán Bianka
NJE-KVK
Vidékfejlesztési-agrármérnök hallgató

Gyerekkorom óta hatalmas vágyam Finnországba eljutni, ám arról álmodni sem mertem, hogy egy teljes félévet kint tölthetek és egyetemen tanulhatok. Amikor megtudtam, hogy az otthoni egyetemnek Erasmus szerződése van a Joensuu-i egyetemmel, gondolkodás nélkül jelentkeztem. A Karelia University of Applied Sciences intézményében teljesítem a Sustainable Bioeconomy and Business Semestert. Az előzetes tárgyleírások alapján úgy tűnt, nem sok köze lesz ahhoz a tárgyakra, amiket otthon tanulok ám ez az első héten kiderült, hogy nem így van. Egy az egyben olyan dolgokat tanítanak, amik nagyon fontosak a vidékfejlesztéshez és hasznomra válnak majd a diploma megszerzése után.

Az finn oktatás teljesen más, mint az otthoni. Nagyon fontos, hogy mindenkinek legyen elegendő szabadideje, így az oktatók megbeszélik egymással ki mikorra kéri a projekt munkát, hogy ne minden tárgyra egyszerre kelljen készülni. Minden héten más az órarend, ám az a félév elején kiderül és fixálódik, ezután könnyű tervezni. A félévet két részre bontják, az első része a sí szünetig tart, a második pedig utána kezdődik. Mindkét részben más-más tárgyat van lehetőség tanulni, az én esetemben ez 3-3 tárgyat jelent. A sí szünet általában március első hete. A tárgyak főleg csoportmunkákkal teljesíthetőek, rendszeresen vittek minket tanulmányi kirándulásokra is, ahol csoportban kellett feladatokat teljesíteni. Az egyik példaként az volt a feladatunk, hogy új felhasználási módot találjunk a régi iskolaépületnek egy kis településen. Minden csoport több nemzetiségből áll, így sokat lehet tanulni a különböző országok módszereiről.

Az árak elég változóak, de senki se féljen, a boltok árai alig drágábbak mint otthon és az iskola menzáján nagyon finom és egészséges ételeket lehet venni 2,5 eurótól, ami még otthon is olcsónak számít. Ha esetleg meg szeretnél inni egy sört, vagy étteremben enni akkor már egészen más a helyzet, drágább minden, de sok helyen van diák kedvezmény, azzal már sokkal jobb a helyzet. Viszont ez senkit se tartson vissza. A ruhák ára nagyjából teljesen ugyanaz, mint otthon, így ha úgy érzed nem hoztál elég meleg ruhát, nem kell félni. Ráadásul január elején hatalmas leárazások voltak.

A szállás teljesen rendben van, a Joensuun Elli Oy nevű cégnél bérelek egy lakást, 3 szoba, közös konyha és közös fürdőszoba. A házban van szauna és mosókonyha is amit mindenki ingyen használhat.

A közlekedést és busszal oldom meg, nem éreztem magam elég bátornak a biciklizéshez, bár itt nagyon népszerű még -20 fokban is.

Hatalmas élmény itt lenni és egy más kultúra részévé válni. Ez egy olyan lehetőség amit senkinek sem lenne szabad kihagyni, úgyhogy gyertek Erasmusra! Különösen ajánlom Joensuu-t, minden gyönyörű itt. És ha megtehetitek mindenképpen menjetek el Lappföldre, én ma hajnalban értem haza. Annyi és olyan élmény ért ott, amire gondolni sem mertem! Kutyaszánozás, rénszarvas simogatás, hószánozás, hótalpazás a méteres hóban, találkozás a Mikulással, úsztam a Jeges-tengerben és természetesen a sarki fényeket is láttam. Gyertek Erasmusra, sosem bánjátok meg!

